GPGKRZ.I1.1/2017 Nowy Zmigréd 18.10.2017 r.

Do wszystkich uczestnikéw postepowania przetargowego GPGK RZ.11.1/2017

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowe sieci kanalizacji sanitarnej
w miejscowosci Stary Zmigrod i Nienaszow - etap I oraz przebudowa odcinka
sieci wodociggowej w Nowym Zmigrodzie

W dniu 13.10.2017r. do Zamawiajacego wplyneto zapytanie do postepowania
prowadzonego w formie przetargu nieograniczonego na ,Budowa sieci kanalizacji
sanitarnej w miejscowosci Stary Zmigréd i Nienaszéw - etap I oraz przebudowa
odcinka sieci wodociggowej w Nowym Zmigrodzie” nastepujacej tresci :

PYTANIE 1

Zgodnie z czeScig opisowa Projektu ,Wszelkie urzadzenia zwigzane z monitoringiem oraz z
montazem i zakupem pomp nalezy uzgodnic¢ z Uzytkownikiem sieci w celu zoptymalizowania
kompatybilnosci zastosowanych rozwigzan i urzadzen z istniejgcym juz systemem
monitoringu oraz zastosowanymi pompami w przepompowniach obstugiwanych do tej pory
przez Uzytkownika sieci.” Prosimy zatem o podanie informacji (okreslenie systemu i
producenta) na temat istniejgcego systemu monitoringu i pomp.

ODPOWIEDZ 1

Funkcjonujgcy system monitoringu istniejgcych przepompowni Sciekéw jest firmy
,ProfiSystem sp. z o0.0.". Dostarczony przez Wykonawce system monitoringu musi by¢
kompatybilny z istniejacym systemem. Wymagane parametry techniczne dla systemu
monitoringu oraz pomp zostaty zawarte w Projekcie Budowlanym, nalezy je zachowac

PYTANIE 2
Prosimy o potwierdzenie, ze zbiornik pompowni powinien by¢ wykonany z PEHD.

ODPOWIEDZ 2

Zbiorniki przepompowni powinny by¢ wykonane z PEHD zgodnie z Projektami Budowlanymi,
jednak Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zamiany na zbiorniki wykonane z
polimerobetonu.

PYTANIE 3
Prosimy o udostepnienie Przedmiaréw robot w wersji edytowalnej ath.

ODPOWIEDZ 3

Zamawiajgcy zatgcza przedmiary w wersji edytowalne;j.



PYTANIE 4

W Przedmiarze robét poz.4.24-4.26 dotycza przetozenia rurociggdéw drenarskich. W czeSci
opisowej Projektu , ani w ST nie ma wzmianki o konieczno$ci takich robot. Prosimy o
potwierdzenie , ze roboty zwiazane z siecig drenarska nalezy przewidzie¢ do wykonania w
ramach Kontraktu.

ODPOWIEDZ 4

W dokumentacji w czesci opisowej jest informacja odnosnie przekroczenia drenéw oraz ich
odtworzenia i doprowadzenia do prawidtowego funkcjonowania - w czeSci Projekt
architektoniczno - budowlany: ,W razie skrzyzowania z obszarami drenowanymi nalezy w
czasie prowadzenia robot zachowaé szczegélng ostroznos$é, a w razie uszkodzenia nalezy
dokonaé¢ naprawy w trakcie prowadzenia wykopu w sposéb umozliwiajacy prawidtowe
péiniejsze jego funkcjonowanie”

Réwniez w STWIiORB jest informacja o konieczno$ci naprawienia wszelkich urzgdzen,
ktére wystapia na trasie inwestycji: ,Wykonawca ma obowigzek naprawienia wszelkich
szkod, jakie powstaty w trakcie wykonywania Robét i doprowadzenie tychze wiasno$ci do
stanu pierwotnego (naprawa drég i wjazdéw, drég asfaltowych, ogrodzen, uzbrojenie
podziemne). Jezeli w zwiazku z zaniechaniem, niewta$ciwym prowadzeniem Robot lub
brakiem koniecznych dziatan ze strony Wykonawcy nastapi uszkodzenie lub zniszczenie
wilasnosci publicznej lub prywatnej, to Wykonawca na swoj koszt naprawi lub odtworzy
uszkodzona wiasnoéé. Stan naprawionej wiasnosci powinien by¢ nie gorszy niz przed
powstaniem uszkodzenia.”

Nalezy zaznaczy¢, iz nie ma sporzadzonej zadnej dokumentacji odno$nie terenéw
drenowanych, a informacje na ten temat zostaly zebrane jedynie w drodze wywiadu
terenowego z Wiascicielami gruntéw. Nie ma tez inwentaryzacji geodezyjnej drenodw, co nie
pozwala na dokladne wyznaczenie trasy drenéw ani dokiadnych informacji na temat
materiatéw, z jakich sa zbudowane i na jakiej gtebokosci zostaly posadowione. W kosztorysie
uwzgledniono, wiec szacunkowo ilo$¢ robét z tym zwigzanych.

PYTANIE 5

Kto bedzie ponosit oplaty za zajecie pasa oraz umieszczenie urzadzen (przewierty) w drogach
powiatowych przez okres trwania Kontraktu?

ODPOWIEDZ 5

Oplaty za zajecie pasa drogowego celem realizacji robét ponosi Wykonawca robot,
natomiast oplaty za umieszczenie urzadzen w drogach powiatowych bedzie ponosit
Zamawiajacy.

PYTANIE 6

Prosimy o odpowiedz czy Urzad Gminy Nowy Zmigrod bedzie pobierat optaty za zajecie pasa
i umieszczenie urzadzen w drogach gminnych. Jesli odpowiedz jest twierdzaca prosze podac
wysoko$¢ stawek oraz okresli¢ , oraz okresli¢ odcinki kanalizacji prowadzone w pasie drog

gminnych

ODPOWIEDZ 6



Gmina nie bedzie pobierata zadnych optat z tytutu zajecia pasa i umieszczenie urzadzen
kanalizacyjnych w drogach gminnych. Natomiast obowiazkiem wykonawcy robot jest
utrzymanie przejezdno$ci drdg, przygotowanie i oznakowanie objazdéw, odtworzenie
nawierzchni drogowych itp. zgodnie z wymogami postawionymi w dokumentacji techniczne;.

PYTANIE 7

Prosimy okre$li¢ parametry techniczne rur przewiertowych PE o $rednicach 180 mm, 250
mm i 280 mm oraz rur PE o $rednicach 200mm i 160 mm na kanalizacji grawitacyjnej.

ODPOWIEDZ 7

Wszystkie rury PEHD typ PE100 SDR17.

PYTANIE 8

W czeéci opisowej Projektu bardzo szczegétowo podane sg dane techniczne studzienek o
$rednicy 400 mm i 1000 mm tj.:
Studzienki kanalizacyjne powinny by¢ wykonane zgodnie z norma PN-EN 13598-2.

W sktad studni PE/PP 400 wchodzg nastgpujace elementy:
o kineta przelotowa lub zbiorcza z polipropylenu (PP-B)
o rura trzonowa polipropylenu (PP-B) o sztywno$ci obwodowej SN >8 kN/m2

n rura teleskopowa gtadkoscienna z PVC

o uszczelka (manszeta) stosowana w potgczeniu rury trzonowej z rurg teleskopowa

o $rednicy DN 400/315 mm

o wiaz zeliwny: 1) o no$no$ci 40t dla studni zlokalizowanych w drogach; 2) o no$nosci 12,5t
w terenach przejazdu samochodu lub maszyn rolniczych oraz 3) o nosnoéci 1,5t w terenach
zielonych

Doplywy i odptywy kinet przelotowych i zbiorczych powinny by¢ dostosowane do f3czenia
rur i ksztattek gtadkosciennych oraz do rur strukturalnych. Kinety powinny umozliwia¢
potaczenie z przewodami kanalizacyjnymi o Srednicy 110 do 200 mm. Studzienki zbiorcze
oprécz przelotu powinny posiada¢ doptyw prawy i/lub lewy doprowadzone pod katem 45°
lub 90°.

Wszystkie podstawy (kinety) powinny posiada¢ wewnegtrzny spadek 2%.

Podstawa (kineta) powinna posiada¢ wszystkie wloty i wyloty z kielichem z fabrycznie
umieszczonymi uszczelkami do rur PVC.

Do potaczenia rury trzonowej z teleskopem nalezy stosowac uszczelke wykonang z SBR lub
EPDM.

Studzienki powinny mie¢ mozliwo$¢ regulacji kata rur na potaczeniu kielichowym poprzez
nasuwke z uszczelka na stale zamontowang w kielichu do +7,50 lub ztgczki kulowe * 150.
Studzienki, rury trzonowe, teleskopy musza pochodzi¢ od jednego producenta, ze

wzgledu na zapewnienie kompatybilnosci potgczen, zwigzang z zachowaniem

geometrii wymiaréw, owalizacja oraz szczelnoscia potaczen wg PN-EN 1277.

Studnie wiazowe 1000 mm powinny sktadac sie z nastepujacych elementow:



podstawa studni (kinety) z dolotami do rur gtadkich w zakresach $rednic 160 do
200 mm, zbiorczej lub przelotowej (lub tzw. kinety $lepej - bez dolotéw);

u) modutowe segmenty piers$cieniowe (0 wysokosci 0.5, 1.0 lub 1.5m) z drabing ze
stopniami antyposlizgowymi z GRP;

o pierscienie uszczelniajace;

& mimo$rodowa nasada redukcyjna (1000/630 z otworem wtazowym o $rednicy
wewnetrznej 630 mm) i stopniem ztazowym;

&) (pierscien odcigzajacy zelbetowy oraz witaz zeliwny).

Wysokos¢ studni powinna mie¢ mozliwos¢ regulacji poprzez przycinanie segmentdéw
pierscieniowych (2xl0cm) oraz tulei teleskopowej. Elementy studni powinny by¢
wykonywane w technologii wtrysku niskocisnieniowego (LPIM). Studnia powinna by¢
wyposazona w stopnie antyposlizgowe wykonane z GRP.

Podstawy studzienek powinny posiada¢ podwojne dno wykluczajgce wptyw parcia na spéd
kinety i wymagang odporno$¢ na wode gruntowa 5m zgodnie z testem integralno$ci
strukturalnej podstaw wg PN-EN 13598-2 i PN-EN 14830.

50-letnie odksztatcenie pionowe oraz poziome dna podstawy powinno wynosi¢ ponizej 2,5%
w tescie spdjnosci konstrukcyjnej podstaw zgodnie z PN-EN 13598-2 oraz PN-EN 14830.
Studzienki powinny posiada¢ odpornos¢ chemiczng zgodnie z ISO/TR 10358 oraz ISO/TR
7620.

Opisane wyzej parametry powodujg wyeliminowanie niektérych produktéw dostepnych na
rynku, co narusza¢ moze zasade uczciwej konkurencji. Wobec powyzszego prosze o
wskazanie parametréw, w oparciu o ktére ustalana bedzie réwnowazno$¢ rozwigzan
proponowanych przez wykonawcow.

ODPOWIEDZ 8

Zamawiajgcy informuje, ze opis studni, jaki zostat zawarty w projekcie nie narusza zasad
uczciwej konkurencji. Parametry techniczne, jakie zostaty zawarte w opisie okreslajg
parametry, jakim powinny odpowiada¢ studnie. Zamawiajagcy dopuszcza materiaty
réwnowazne przy zachowaniu podstawowych parametréw nie gorszych jak opisane w
Projektach Budowlanych tj.

- $rednice studni,

- materiat wykonania i klasy wtazéw zeliwnych,

- materiat wykonania rur teleskopowych,

- material wykonania i klasy rur trzonowych o sztywno$ci obwodowej SN=8kN/m2,

- material wykonania i klasy kinety (podstaw studni).

Pozostale parametry studni tj. manszety, pierScienie uszczelniajace, stopnie schodowe,
wysoko$¢é modutowych segmentéw pierscieniowych itp. nalezy wykonac zgodnie
z obowigzujacymi normami.
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